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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

DIREITO MÉDICO REALIZADA NOS DIAS 06 e 07/12/2021, ÀS 

19h30. 

 

Aos 06 e 07 dias do mês de dezembro de dois mil e vinte 

e um, às 19h30, pela Plataforma Virtual ZOOM, a Comissão 

de Direito Médico reuniu-se sob a presidência do 

Conselheiro Dr. Wendell do Carmo Santana, Presidente da 

Comissão de Direito Médico, com a presença da Vice-

Presidente Dra. Fabiana Goulart Alves Santos, Dr. Marco 

Antônio Medeiros e Silva Secretário-Geral, Dra. Karine 

Almeida de Alcântara Lopes, secretária-geral adjunta, 

e dos membros da Comissão, conforme participação pela 

plataforma do ZOOM. Aberta a reunião, inclusive ao 

público em geral, com a presença de convidados 

especialistas na área, iniciou-se o SEMINÁRIO sobre o 

tema DIREITO MÉDICO: CANNABIS MEDICINAL. O presidente 

da comissão, WENDELL SANT' ANA, atuou como Mediador. 

Nossos convidados e palestrantes fizeram explanações e 

apresentaram subtemas da seguinte forma: 

 
 
DIA 06/12/21 – PAINEL SAÚDE 
 
SUBTEMAS: 
 
A CANNABIS NA ODONTOLOGIA 
DRA. CYNTHIA DE CARLO, ODONTO-CIRURGIÃ, ESPECIALISTA 

EM IMPLANTODONTIA, PERIODONTIA E ODONTOPEDIATRIA. 
PRESCRIÇÃO DE MEDICAMENTOS À BASE DE CANNABIS 
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DR. RUBENS WAJNSZTEJN, ME� DICO, NEUROPEDIATRA E EX-
PRESIDENTE DA SOCIEDADE BRASILEIRA DE NEUROLOGIA INFANTIL. 

 
A CANNABIS MEDICINAL EM COMPROVAÇO� ES CIENTI�FICAS 
DR. MARIO GRIECCO, ME� DICO, ESPECIALISTA EM CLI�NICA ME� DICA E 

MEDICINA CANABINO� IDE. 
 
O USO E AS INDICAÇO� ES DA CANNABIS MEDICINAL NO MUNDO ANIMAL 
DRA. MAIRA FORMENTON, ME� DICA VETERINA� RIA, MESTRE E 

DOUTORANDA PELA USP E ESPECIALISTA EM FISIOTERAPIA VETERINA� RIA. 
 
 
DIA 07/12/21 – PAINEL PACIENTES E REGULAÇÃO 
 
SUBTEMAS: 
A LEI DISTRITAL Nº 6.839/21 DE FOMENTO A$  PESQUISA CIENTI�FICA 

COM A CANNABIS 
LEANDRO GRASS, PROFESSOR E DEPUTADO DISTRITAL (REDE 

SUSTENTABILIDADE). 
 
A CANNABIS E A JURISPRUDE) NCIA INTERNACIONAL 
DANNY FABRÍCIO CABRAL GOMES, ADVOGADO, DOUTORANDO EM 

DIREITO CONSTITUCIONAL, MBA EM DIREITO EMPRESARIAL. 
 
DISCUSSO� ES JUDICIAIS RELATIVAS A$  CANNABIS MEDICINAL 
LEONARDO NAVARRO, Advogado, Membro da comissão de Direito 

Médico e da Saúde da OAB/SP. 
 
O PAPEL DAS ASSOCIAÇO� ES NO ACESSO AO O� LEO MEDICINAL DA 

CANNABIS 
MARGARETH BRITO, FUNDADORA DA ASSOCIAÇA� O DE APOIO A$  

PESQUISA E A$  PACIENTES DE CANNABIS MEDICINAL (APEPI) E MA� E DA 
SOFIA. 

 
 

Vide folders: 
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Após apresentações dos convidados, abriu-se espaço aos 

os participantes formularem perguntas aos palestrantes. 

Diversos participantes deram suas contribuições sobre 

o tema. 

Nada mais havendo a ser noticiado e decidido, foi 

encerrada a presente sessão, às 23:30hs, da qual se 

lavrou a presente ata, que segue assinada pelo Senhor 

Presidente da Comissão e por mim, Dra. Karine Almeida 

de Alcântara Lopes. 

 

 

 

Wendell do Carmo Sant’Ana 

Presidente da Comissão de Direito Médico da OAB/DF 

 

Karine Almeida de Alcântara Lopes 

Secretária-Geral Adjunta da Comissão de Direito 

Médico da OAB/DF 
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